

198. 耶穌說.....我的恩典完成所有的事情，甚至禱告

2015 年 11 月 29 日 - 從耶穌到克萊爾修女的話語

主與我們同在，心靈的人。而且主真正地將他的恩典分配給我們，並且給予我們極大的恩典和勇氣禮物為前進。

今天的信息真的很美。在我進入之前，我只是想說昨天的信息是“也向自己展示憐憫”，以免我們不對別人憐憫。那天早上我祈禱了！進入敬拜和禱告幾乎是不可能的；我的腦子就像一個乒乓球，我的身體緊隨其後。

今天早上，我非常謹慎不要被拋出軌道上，迅速地去敬拜.....並且能夠幾乎立刻深進入。雖然我知道服從有很大的作用.....一旦你得到它就回應禱告的召喚，還有另一種恩典要考慮，禱告的恩典。不僅服從是確定祝福，經常被忽視或甚至不被認可，而是祈禱的恩典。

我記得有一天我真的非常需要禱告，我需要答案。之前我禁食，祈禱和禁食。然後我去了一個山區度假村，我們有一個非常偏僻的地方，在幾英里之內沒有任何東西，完全是荒野。我去那裡祈禱，禁食並尋求主。無論如何，我禁食，敬拜和祈禱不停至少 9 個小時。沒事。上帝無處可尋。天堂是銅。

我被告知，如果主和我之間發生任何事情，那將是他的憐憫。因為我已盡我所能去見他。我想到了（我想知道是誰把這個想法放在我腦海裡.....）要求他通過我禱告。所以我做了。我來到主無能為力，空虛，無能為力。我說，“主啊，我不知道如何禱告按正如我應當，也不知道如何愛你，就像我應該的那樣。主啊，你能通過我禱告嗎？”

在五分鐘內，他明現的存在使我充滿了祈禱和懇求的精神。

我要在大衛家和耶路撒冷的居民身上傾倒恩典的精神和懇求。撒迦利亞書 12:10

昨天也是如此，因為在我呼求他的幫助之前，我不能繼續禱告.....今天早上，禱告的精神已經在我身上了。所以重點是，我們不能以任何形式或形式依靠自己來祈禱。我們必須依靠主的恩典，因為他傾聽我們不滿的請求。

而且他也說過，“我的恩典夠你用的。”

這並沒有否定“當你全心全意地尋求我時你會找到我”，或者在禱告中懶惰和冷淡的悲傷後果。這只是祈禱中的一個小小方面，我只想與你分享。依靠他的恩典，甚至祈禱。

主啊，你心中有什麼與我們分享？

☪☪☪

“我想和你談談恩典，這對你的生命來說意義重大。許多人，如果不是所有人，我的寶貝新娘，會挑剔自己，陷入將自己與具有傑出屬性的人比較的陷阱，但實際上你對他們的生命一無所知。這種比較導致對我塑造你的人的沮喪，導致你對嫉妒的罪惡感，並模仿他們，所以你歪曲了你真實的自己。”

“首先，我想讓你知道沒有人是如此他們似乎在表面的。不，沒有一個。你們每個人都有一個隱藏的一面，你們已經征服或者仍在躲藏，希望有一天會死去。當你在這條生命的道路上旅行的時候，我已經賜予你恩典的一刻，它們不同於我給予其他人的恩典，因為你是我自己獨特的創造。”

“而這些恩典，我珍貴的人，足以滿足當下的需要。我是唯一一個人知道靈魂要多少恩典運作的，以及他們缺乏多少恩典。我一個人知道他們的禮物有什麼用處我給他們的。而且我一個人確切地知道，如果在生命中剝奪了我所有的恩典，他們會是什麼樣子。”

“我的觀點就是這樣，沒有我的恩典你就什麼都沒有，沒有我的恩典，任何人都沒有。我是你生命中所有美好事物的作者和來源。沒有我給你的禮物，你在世界的眼中會少於一無所有。但對我來說總是很珍貴。事實上，我是那個人在你無恩典的狀態中看見你的，我決定並賦予你救恩和恩典的服裝，足以滿足我所召喚你的生命。”

“嫉妒或嫉妒那些似乎擁有更多的恩典是對我心靈的侮辱。我知道比較和想要是人性，但如果你在靈魂中看到美，我創造你是誰，你就不會模仿別人。對大多數人來說，問題只不過是發現了我造你是誰，以及你在事物計劃中的美好程度。相反，你會忠實地用我所給予和承諾給你的東西，直到你開始在你獨特而無價的藝術作品中找到滿足。”

“你看，我的恩典就像一個沒有盡頭的清澈海洋，就像成千上萬的最精緻的切割鑽石，如春天的蘋果花的甜味，以及最多樣化的珊瑚的鮮豔色彩。它像人體系統一樣極為優雅，就像克服黑暗的光源，它的力量大於大陸的突然分離。憑著我的恩典，通過我的恩典，你完成了一切，因為沒有任何東西可以反對我。一旦我準備完成某件事，它就已經完成了。”

“這就是你的安全，我的新娘。思考這些例子，明白你是我在天堂已經完成的恩典工作，非常漂亮，設計和目的令人驚嘆，與眾不同。”

“你們所有人都有我的恩典，那是你們擁抱和使用它們，或拒絕和休閒。但它就在那裡，現在，在你現在的這一刻，這對你來說已經足夠了。沒有必要環顧四周，因為別人比你更多。不，而是發現我創造了你自己靈魂的美麗並培養它。”

“我向你保證，它會使你更獨特，更令人愉悅比那些更有價值。最後，你會被我創造的你所淹沒落淚。你會對我創造你的人非常滿意，並且再也不希望成為其他任何人了。即使另一個人為你提供了他們的位置，當你理解你是誰對我來說會阻止你交換，靈魂我在你的和靈魂中我在他們身上所做的事情。”

那一刻，正如他所說的那樣，一段經文我想起了哥林多前書 12：21-26

21 眼睛無法對手說，我不需要你，或者不需要你的頭，我不需要你。

22 但更確切地說，那些被認為較弱的身體成員是必要的。

23 對於那些我們認為不那麼受尊重的身體，我們不會給予更大的尊重。而我們不雅的人有更大的美好。

24 而我們的精美零件則沒有必要。但是上帝將身體混合在一起，有更加尊重對缺乏它的。

25 身體中不應有任何分裂;但是成員應該有同樣彼此關注。

26 如果一個成員受苦，所有成員都受苦;或者，如果一個成員受到尊重，所有成員都會高興。

在那經文之後，主繼續.....

“所以在天堂裡 在無盡的歡樂之光下。讓它在這個地球上也是如此。當你和我一起逗留的時候，我用歡樂的歌聲照亮你的路。當事情看起來不可能時，靠在我的恩典上。當你疲倦時，我的恩典對你來說已經足夠了。當你墮落時，我的恩典對你來說已經足夠了。”

“ 當你開始在我的目光下綻放時，我的恩典，就像香水一樣，流向花園的所有花朵，讓他們歡呼。我的恩典是我送給你的禮物，伴隨著我永不失敗的愛。你是美麗的，在天堂，你將終於看到我已經編織你存在的榮耀。是的，即使你被人看到，你也會看到。 ”

你現在的痛苦和矛盾不值得與將要在你身上顯現的榮耀相提並論。羅馬書 8:18